

自行車遊茶鄉—三峽



群山環抱的三峽鎮，可說是北台灣最知名的觀光旅遊地，隨著自行車使用的發達，現也規畫出自行車道，提供旅客用自己喜歡的速度來發現三峽之美。

除風景優美外，三峽以產製碧螺春、龍井茶知名全台，主要產茶區是插角、有木、竹崙與安坑等里，滋味清新、香氣迷人，車友們自三峽竹崙接縣道109往

熊空，全長約12公里，杉木列於道路兩側，其間綴著茶樹，高低相映成趣，路旁溪流為靜謐清新的空氣增添動感，登頂後不見北都的繁榮喧鬧，涼風綠意裡襯著茶香，矗立其中，頗有「雖孑然一身，卻睥睨一切」的忘我感。

由於此路線深入山區，店家少且海拔陡升，容易起霧，去回挑戰度都相當高，加上並非自行車專用道，除了體力、耐力外，更需注意周身安全，建議準備充分，並結伴而行；下山後可進入三峽老街，在古意與現代交錯的背景下休息，大啖小吃，心滿意足後帶著清新的三峽茶葉踏上歸途。一般級的遊客則可考慮以三峽老街為出發點，沿復興路過三鶯大橋約2.5公里可達鶯歌陶瓷博物館及著名的陶瓷街，輕鬆感受兩種不同的老街魅力。

冷熱驟變的春季，把握難得好天氣，來發現這古城新街美好景色吧！

本文參考

<http://bike.tpc.gov.tw/staticPage.do?act=ebook> 鐵馬御風 台北縣政府自行車網站